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COMUNICAT DE PRESĂ 

2 februarie, Ziua Zonelor Umede 

România organizează în 2012 Conferinţa Părţilor la Convenţia asupra zonelor umede de 

importanţă internaţională 

În fiecare an, în 2 februarie, se sărbătoreşte peste tot în lume Ziua Mondială a Zonelor Umede. 

Această  aniversare marcheză semnarea în 1971, în oraşul Ramsar, din Iran a “Convenţiei asupra 

zonelor umede de importanţă internaţională - în special ca habitat al păsărilor acvatice 

(Convenţia Ramsar)”. Obiectivul declarat al Convenţiei este acela de a conserva zonele umede, ca 

habitat al păsărilor acvatice, acestea fiind considerate importante resurse de valoare economică, 

naturală, ştiinţifică şi recreativă, a căror pierdere ar fi ireparabilă. 

România a aderat la Convenţia Ramsar încă din anul 1991, Ziua Mondială a Zonelor Umede fiind 

sărbătorită însă peste tot doar începând cu anul 1997. Anul acesta, tema stabilită pentru Ziua 

Mondială a Zonelor Umede este „Zone Umede, Turism şi Recreere”, şi este menită să atragă 

atenţia asupra rolului pe care îl poate avea turismul responabil în conservarea zonelor umede de 

importanţă internaţională.  

Această temă este preluată de asemenea şi de cea de-a 11 a reuniune a Conferinţei Părţilor la 

Convenţia de la Ramsar, care va fi organizată la Bucureşti, în perioada 1-14 iulie 2012, sub deviza 

“Zonele Umede – cămin şi destinaţie”. România a fost aleasă drept gazdă a Conferinţei Părţilor la 

Convenţia Ramsar (COP11) în 2012, cu ocazia celei de-a 10-a Conferinţe a Părţilor care a avut loc 

în 2008 la Changwon, Republica Coreea, ca urmare a eforturilor autorităţilor române demarate 

încă din anul 2002, în acest sens. Conferinţa va reuni aproximativ 2000 de delegaţi din cele peste 

160 de state semnatare ale Convenţiei, precum şi numeroşi reprezentanţi guvernamentali şi 

neguvernametali şi ai unor importante organizaţii internaţionale. 

Implicarea României în protecţia zonelor umede se reflectă de asemenea şi prin desemnarea până 

la această dată, a opt zone umede de importanţă internaţională:  

 Rezervaţia Biosferei “Delta Dunării” cu o suprafaţă de 580.000 ha; 

 Insula Mică a Brăilei, cu o suprafaţă de 17.586 ha; 

 Parcul Natural Lunca Mureşului, cu o suprafaţă de 17 166 ha; 

 Complexul piscicol Dumbrăviţa, cu o suprafaţă de 413,5 ha; 

 Lacul Techirghiol, cu o suprafaţă de 1462 ha; 

 Parcul Natural Porţile de Fier cu o suprafaţă de 115,666 ha; 

 Parcul Natural Comana cu o suprafaţă de 24,963 ha; 

 Tinovul Poiana Stampei cu o suprafaţă de 640 ha; 
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Alte patru zone umede sunt în curs de desemnare: Lacul Bistreţ, Confluenţa Olt – Dunăre, Lacul 

Iezer Călăraşi şi Balta Suhaia.    

Desemnarea unei zone umede ca site Ramsar este o recunoaştere a rolului multiplu în menţinerea 

calităţii mediului şi implementarea misiunii Convenţiei Ramsar: „conservarea şi utilizarea 

înţeleaptă a tuturor zonelor umede prin iniţiative locale şi naţionale, precum şi prin cooperare 

internaţională, ca şi o contribuţie la realizarea dezvoltării durabile peste tot în lume.” 
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